

Благодарность

Членейская региональная общественная организация защиты родителей детей-инвалидов и взрослых, больных мусковисцидозом "Стимул" выражает искреннюю признательность и сердечную благодарность всем сотрудникам благотворительного фонда "Подари надежду" за кислородный концентратор, подаренной болонной мусковисцидозом, 14-летней Наталье Луизековой из маленького уральского городка Миасс. Возможность свободно дышать - это бесценный дар для наших больных, это - надежда на будущее, это новые мечты и возможность их осуществления для девочки, стоящей на пороге совершеннолетия.

Огромное спасибо и низкий поклон за Ваши добрые сердца! Последнее Ваше добро обязательно вернется сторицей! Желаем удачи и успехов во всех Ваших делах, здоровья и счастья Вам и Вашей семье!

Спасибо!!!

Председатель ЦРОО "Стимул"
Наталья Ринта.

